

Конкурсная работа



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

Ленинск-Кузнецкий

Полное название образовательной организации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1»

Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса

МАКСИМОВА ЕЛИЗАВЕТА ВЛАДИМИРОВНА

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

10А

Тематическое направление

ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА В
ИСТОРИИ МОЕЙ СЕМЬИ

Тема сочинения

«ВЕЛИКИЙ ОГОНЬ»

Жанр сочинения

ЭССЕ

Великая Отечественная война. Кровавое время, словно призванное испытать дух русского народа. И он прошел это испытание, выстоял в аду ужаснейшей из войн. Черу паша и кровь прощели и солдаты, и простые люди веру в победу. Что же было причиной этой безграничной веры и всеобщей самоотверженности? Что двигало мужчинами и женщинами, умиравшими на полях сражений под градом пуль и снарядов, под пулями танков? А женщины, девушки и дети, взявшие на себя почти непосильную работу, вставшие к заводским станкам, спасавшие раненых из-под огня — чем руководствовались они? Ответ прост. В сердце каждого человека горел чистый, светлый огонь любви к Родине, к своей родной стране, которая нутдавалась в шавлении от фашистских чудовищ. Этот огонь, или которому патриотизм, не дал русским людям опустить руки, опалили своего врага, чтобы он не осквернил русскую землю.

Любовь к России у нас в крови. Она передается из поколения в поколение. Я не знала моих прадедов, не могла почувствовать их рассказы о военных годах, но горжусь ими так же, как их дети — мои бабушки и дедушки, безаветно любящие своих отцов, которые внесли свою лепту в победу над завоевателями. Они были простыми людьми, такими же, как сотни и

тысячи друзей, но великое свершается через малое, и мы гордимся малым подвигом наших родных параван с всеобщей великой победой.

Коробочка с бережно завернутыми и уютными орденами и медалями, алтарный шуршавший да черно-белая фотография, с которой с грустной усмешкой смотрят серые шага, - вот и вся память, сохранившаяся со времен войны. Тогда Коржаковский Евгений Анвросиевич был помощником капитана на пароходе "Сахалин" - одном из судов, перевозивших оружие, технику и топливо из США в СССР по договору о ленд-лизе. Вода Тихого океана погребла немало таких судов, а вместе с ними и множество людей. Как одиночные корабли, так и караваны подвергались атакам немецких истребителей и подводок, нападением японских эсминцев. Чтобы суда не были видны с воздуха, палубы устилали блестящими пластинами, имитировавшими воду, ночью не зажигали огней, рискуя натолкнуться в туманах на рифы или другой корабль. Такие рейсы представляли собой огромную опасность, но столь ценные для обороны груза невозможно было доставить иными путями. На пароходе Евгений всегда брался за самую тяжелую работу, а в краткие часы отдыха думал о любимой жене Танюшке, дочурке Кришке, а позже еще и о любимнице Светланке, родившейся в сентябре сорок третьего года.

Выходец из аристократической семьи, ушлый, начитанный, свободно говоривший на нескольких языках, Евгений Амвросиевич был самоотверженным и смелым. Да, он не был кадровым военным, но служба на флоте была трудной и опасной. За время войны Корчаковский получил большое количество наград, среди них орден Красного знамени, орден Ленина, медали «За победу над Германией», «За победу над Японией» и другие. Позже он станет капитаном теплохода «Советский Союз». Умер Евгений Амвросиевич, не достигив десяти дней до пятидесяти лет. Всю свою жизнь он посвятил служению Родине, которую горячо любил. А что же его любимица, «дорогие девушки»? Им обещали уже за семьдесят, но они со слезами на глазах вспоминают отца, с гордостью и любовью говорят: «Наш папа».

А гордостью семьи Максимовых был высокий пятиметровой голубошарый Николай Максимович. Он родился в Пензенской области. В тысяча девятьсот сорок первом году его, совсем молодого парня, призывали на фронт. Пройдя курсы молодого бойца в Пензе, Николай получил назначение под Ленинград. Спустя полтора года, когда немцы били в Тихвинском направлении, он получил пулю, снайперскую еще ключицу и пробившую легкие. Николая отправили в новосибирский госпиталь, где он встретил любовь всей жизни — Марию Дмитриевну, работавшую сестрой милосердия.

Черу погода они потемнелись. Из сорок третьем
поднясь дочь, в победном сорок пятом сын
Владимир, а еще черу два года - младший Толя.
Но раннее не прошло для Николая Максимовича
бесследно. Вскоре после окончания войны он слег
с туберкулезом, в краткий срок превратившись
рослого красавца в тень. Спустя несколько лет
Николай скончался. Он служил Родине и принял
смерть за нее.

Черу много лет дети этих двух солдат
встретятся и полюбят друг друга. Но это будет
уже другая история, послевоенная, когда над их
головами будет мирное небо. И ясное солнце будет
освещать родную землю, за которую сражались
миллионы людей, в чьих сердцах горит великий
огонь.